
Отчет по результатам анкетирования работодателей 

С работодателями Дрожжановского района было проведено 

анкетирование, по оценке качества образовательной деятельности. 

Цель анкетирования - изучение удовлетворённости работодателей 

качеством подготовки выпускников техникума.  

Работодатели ответили на следующие вопросы: 

Раздел 1. «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ 

ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ» 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников ГАПОУ «Дрожжановский техникум отраслевых технологий»?   

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.1. Актуальностью теоретических 

знаний 

          

1.2. Соответствием теоретических 

знаний квалификации 

          

1.3. Умением применять 

теоретические знания в 

профессиональной деятельности 

          

 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников техникума? 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.1. Актуальностью практических навыков           

2.2. Достаточностью их для практического 

применения 

          

2.3. Умением применять их в 

нестандартных ситуациях 

          

 
3. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников техникума к 

адаптации?  

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3.1. Быстротой адаптации           

3.2. Стрессоустойчивостью           

3.3. Умением восстанавливать 

силы 

          

 
4. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников техникума?  

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.1. Способностью налаживать контакты в 

коллективе 

          

4.2. Культурой общения           

4.3. Способностью выстраивать контакты 

с потребителями услуг учреждения 

          



 

5. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 

выпускников техникума?   

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

5.1. Выполнением должностных 

обязанностей 

          

5.2. Соблюдением внутренней 

дисциплины и 

самоорганизованностью 

          

 

6. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников техникума к 

самообразованию?  

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

6.1. Стремлением к 

самообразованию 

          

6.2. Способностью самостоятельно 

усваивать новые знания 

          

 
7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускника техникума 

применять правовые основы в профессиональной деятельности?  

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

7.1. Владение основами 

законодательства 

          

7.2. Владение иными нормативно- 

правовыми актами РФ 

          

 
8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и 

умениями выпускников техникума?   

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.1. Знанием инновационных методов, 

технологий. 

          

8.2. Владением информационными 

технологиями 

          

8.3. Правовыми, экономическими и др. 

знаниями 

          

 
Раздел 2. «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ 

ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ» 

К каждому вопросу даются возможные ответы. Выберите те, которые 

соответствуют Вашему мнению 

1. Какое количество выпускников нашего колледжа принято Вами на 

работу?   

за последние 5 лет ______________ 



2. Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших 

выпускников на работу?   

2.1. Намерены, безусловно.   

2.2. Намерены, но при наличии определённых условий.   

2.3. Нет   

3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим 

колледжем? * 

3.1 Да                                            3.2 Нет 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших выпускников другим 

работодателям? * 

4.1. Да, безусловно                   4.2. Да, но не всех                   4.3. Нет   

5. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего 

техникума  

5.1. Высокий уровень теоретических знаний   

5.2. Высокий уровень практической подготовки   

5.3. Владение современными методами и технологиями деятельности   

5.4. Профессионализм выпускников   

5.5. Готовность выпускников к быстрому реагированию в нестандартных 

ситуациях   

5.6. Высокий уровень производственной дисциплины   

5.7. Желание выпускников работать   

5.8. Желание выпускников к саморазвитию и самообразованию   

5.9. Владение коммуникативными навыками   

6. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников нашего 

техникума.   

6.1. Низкий уровень теоретических знаний    

6.2. Недостаточный уровень практической подготовки   

6.3. Отсутствие желания работать   

6.4. Низкая производственная дисциплина.   

6.5. Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию   

6.6. Низкий уровень общей профессиональной подготовки   

7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке 

выпускников ГАПОУ «ДТОТ»? 

7.1. Повысить уровень теоретических знаний   

7.2. Улучшить уровень практической подготовки   

7.3. Повысить навыки производственной дисциплины   

 7.4. Повысить навыки саморазвития и самообразования   

7.5. Повысить уровень общей культуры   

 

 

Проведённое исследование даёт представление об основных 

проблемных точках и положительных моментах в подготовке выпускников 

техникума. 



Раздел 1. «Оценка удовлетворенности качеством подготовки 

выпускников» 

На 1 вопрос «Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников ГАПОУ «Дрожжановский техникум отраслевых 

технологий»» большинство ответили положительно, неудовлетворенных 

ответов нет. 

На 2 вопрос «Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников техникума?» работодатели поставили высокие 

оценки.  

На 3 вопрос «Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников техникума к адаптации?» также работодатели поставили 

высокие оценки. 

На 4 вопрос «Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников техникума?» большинство поставили высокие 

оценки. 

На 5 вопрос «Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью выпускников техникума?»  также поставили высокие 

оценки.   

На 6 вопрос «Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников техникума к самообразованию?»  работодатели оценили 

высокими оценками. 

На 7 вопрос «Насколько Вы удовлетворены способностью выпускника 

техникума применять правовые основы в профессиональной деятельности?» 

также поставили высокие оценки.   

На 8 вопрос «Насколько Вы удовлетворены дополнительными 

знаниями и умениями выпускников техникума?»  также поставили высокие 

оценки.   

Раздел 2. «Мнение работодателя о качестве подготовки 

выпускников» 

На вопрос «Какое количество выпускников нашего колледжа принято 

Вами на работу за последние 5 лет» работодатели ответили по-разному. У 

кого-то число принятых выпускников на работу составляет 5 человек, а кого-

то 25.  

На вопрос «Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать 

наших выпускников на работу?» большинство выбрали вариант 

«Безусловно» 

На вопрос «Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с 

нашим колледжем?»  работодатели выбрали вариант ответа «Да». 

На вопрос «Намерены ли Вы рекламировать наших выпускников 

другим работодателям?» работодатели также выбрали вариант ответа «Да» 

На вопрос «Укажите основные достоинства в подготовке выпускников 

нашего техникума» работодатели такие варианты как: высокий уровень 

практической подготовки, профессионализм выпускников, высокий уровень 

производственной дисциплины, желание выпускников работать, желание 



выпускников к саморазвитию и самообразованию, владение 

коммуникативными навыками.  

На вопрос «Укажите основные недостатки в подготовке выпускников 

нашего техникума» работодателями не было выбрано ни одного варианта 

ответа. 

 На вопрос «Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке 

выпускников ГАПОУ «ДТОТ»?» выбрали вариант повысить уровень 

теоретических знаний. 

Вывод: Исходя из результатов анкетирования, можно сделать вывод, 

что в целом работодатели удовлетворены выпускниками техникума. Между 

техникумом и работодателями создана стабильная развивающая система 

обеспечения профессионального развития выпускников. 
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